

守住钱袋子·护好幸福家

我市保险行业开展防范非法集资宣传活动

□记者 丁进阳

本报讯 近日,记者从市保险行业协会获悉,6月是全国防范非法集资宣传月。平顶山银保监分局制订了《2020年平顶山银行业保险业防范非法集资宣传月活动方案》,并向我市金融部门下发通知。6月1日起,我市保险行业陆续行动,以多种形式掀起了防范非法集资宣传活动热潮。

本次宣传月以“守住钱袋子·护好幸福家”为主题,通过多层面的宣传活动,揭示非法集资的特征和危害,教育群众自觉远离涉非风险,不断提升社会公众金融素养和风险防范意识,增强源头防范能力,共同守护美好生活。

国寿财险:6月5日,国寿财险平顶山市中心支公司开展防范非法集资知识专题培训,工作人员学习了省公司《2020年度防范非法集资风险专项排查整治工作方案》和《2020年防范非法集资宣传月活动方案》,以及非法集资的特征和相关法律法规。有关负责人说,他们要增强责任意识,积极主动配合监管部署,广泛开展好防范非法集资宣传教育活动。认真落实防控措施,

及时监测、定期排查,坚实有效地构筑起非法集资风险的防火墙。

人保寿险:6月1日,人保寿险平顶山中心支公司召开专项会议,正式启动防范非法集资宣传月活动。全体员工共同学习了宣传月活动方案,并对非法集资的特征、表现形式、典型案例进行了重点学习。有关负责人表示,他们要严格按照监管部门要求,紧密围绕方案部署,密切协作、抓好落实,积极开展灵活多样、内容丰富的宣传活动,确保全系统宣传教育工作取得实效。将以此宣传月活动为契机,持续向社会公众普及防范和打击非法集资宣传教育常识,提高广大消费者防范违法犯罪活动的意识和能力,维护金融经济有序发展。

泰康人寿:泰康人寿平顶山中心支公司于6月1日启动防范非法集资宣传月活动。该公司成立领导小组、执行小组,并以公共资源部为牵头部门,全面负责防范非法集资宣传教育活动的策划、组织实施和监督检查,并要求各部门、各机构全力配合、同步推进。该公司紧密围绕“守住钱袋子·护好幸福家”活动主题,制订详细的活动方案,明确具体的宣导对象,不断丰富宣传内容,

重点加强正面引导,并通过线上线下等方式开展宣传工作,确保宣传活动取得实效。

新华保险:6月1日,新华保险平顶山中心支公司在鲁山县马楼乡释寺村开展防范非法集资宣传月活动。工作人员通过悬挂条幅、设置咨询台等方式宣传,向过往群众发放非法集资、反洗钱宣传折页,热情接待现场咨询,并重点向老年人详细讲解非法集资犯罪的常见手段、主要形式、典型特征及防范技巧,提升广大群众对防范非法集资活动的认识,引导公众提高风险识别和自我保护能力。有关负责人说,本次活动增强了公众的金融知识认知度,将维护保险消费者合法权益落到实处,取得了良好的宣传效果。该公司也将以此此次活动为契机,秉承依法合规的经营理念,继续加大合规工作宣传力度,为我市保险业健康发展做出不懈努力。

富德生命人寿:为确保活动有序开展,富德生命人寿平顶山中心支公司成立专项工作小组,采用悬挂横幅、LED屏播放宣传标语、“进农村”知识普及等方式开展宣传工作,并组织员工观看公益宣传视频《贪欲泥沼》,进一步强化全体员工

的合规意识。该公司有关负责人说,下一步,该公司将继续严格按照监管要求,认真学习、领会相关政策精神,充分认识防范和处置非法集资、洗钱、欺诈等经济犯罪工作的重要性和紧迫性,致力维护保险消费者合法权益,着力展现富德生命人寿诚信经营的良好形象。

国华人寿:6月1日,国华人寿平顶山中心支公司召开防范非法集资宣传月现场会议,并就保险中介市场乱象整治工作方案进行宣导。会议强调了市场乱象的危害及整治重点,重申了防范非法集资的重要意义。成立活动领导小组,对防范非法集资工作进行安排部署,明确责任部门,确保宣传教育不走过程、取得实效。有关负责人说,各机构、各部门要加强宣传,将合规理念和工作成果融入日常经营当中,不断强化防范意识,逐步形成合规经营的良好氛围。

恒大人寿:恒大人寿平顶山机构于6月3日组织全体内勤召开防范非法集资宣传月专题会议,对本次活动进行安排部署。会议对宣传月的工作模式及活动内容做出具体规划,并成立领导小组,负责活动的整体协调、部署统筹等有关工

作。有关负责人说,他们将严格遵循上级工作指示,按照工作方案要求,高度重视、精心组织、密切配合,把本次活动各项要求落到实处,确保宣传工作取得实效。

民生保险:6月2日,民生保险平顶山中心支公司召开防范非法集资宣传工作部署专题会议。对防范非法集资宣传月活动进行了学习和研讨,明确了责任分工,细化了宣传措施,并成立领导小组。会议要求全体员工充分认识防范非法集资的重要性和紧迫性,提高宣传工作质量,充分发挥人员优势,拓宽宣传渠道,扩大宣传覆盖面,强化宣传效果,坚决打好防范化解重大风险攻坚战。

光大永明人寿:6月4日,光大永明人寿平顶山中心支公司组织开展防范非法集资培训。全体员工学习了非法集资的定义和基本特征、非法集资的表现形式,以及如何防范非法集资,并通过观看短视频等方式了解非法集资的危害性。此次培训进一步强化了该公司员工的风险防范意识,提醒大家警惕非法集资陷阱,提高自我保护能力。为下一步开展防范非法集资宣传月活动打下了坚实基础。

平安财险举行消防安全知识培训

本报讯 暑期将至,雷电、暴雨等极端天气随时有可能发生。为防患于未然,6月5日上午,平安财险平顶山中心支公司邀请消防官兵为该公司员工开展消防安全知识培训。

培训中,消防官兵通过播放消防短片、讲解案例等方式,引导平安财险员工学习如何检查消除安全隐患,如何进行火灾报警,如何扑救初期火灾,如何正确

逃生等。消防官兵现场演示了防毒面罩、灭火器等消防器材的使用方法,并组织参训人员进行模拟演练。

平安财险平顶山中心支公司有关负责人说,此次培训进一步增强了员工的安全意识和责任意识,提高了面对火灾时的应变能力和处置能力,构筑一道坚固的消防安全防线,为公司安全生产打下坚实基础。(李林蔚 丁进阳)

平安人寿和民警联手 防范保险欺诈 共创和谐平安

本报讯 近日,平安人寿平顶山中心支公司联合辖区民警在市区神马大道开展以“防范保险欺诈,共创和谐平安”为主题的反保险欺诈宣传活动。

参加活动的民警及平安人寿员工向过往市民发放宣传折页,热情接待现场咨询,全方位、多角度为来访群众讲解保险欺诈的危害,通过典型案例以案说法提升消费者对保险欺诈的警觉意识,

并鼓励市民朋友积极举报保险欺诈行为,共同维护保险市场的经营秩序。

平安人寿平顶山中心支公司总经理李杨现场为前来咨询的市民答疑解惑。她说,此次活动取得了较好的宣传效果,进一步提升了社会公众对保险欺诈的认识,引导消费者远离、防范金融诈骗,共同创造和谐平安社会。

(马中原 丁进阳)

听案例 识风险 泰康人寿反洗钱宣传月活动收官

本报讯 泰康人寿平顶山中心支公司5月份开展了主题为“听案例、识风险、远离洗钱、做好防范”“远离洗钱风险,我们一起行动”的反洗钱宣传活动,社会反响良好。

根据该公司《关于开展2020年反洗钱宣传培训月活动的通知》,泰康人寿平顶山中心支公司成立反洗钱领导小组,面向广大客户和社会公众开展形式多样、实效突出的宣传培训活动,共在各分支及机构网点显著位置张贴反洗钱宣传海报20份、放置折页1000份,并悬挂宣传横幅。各网点柜面设立

宣传专栏或咨询台,做好咨询接待工作,并利用微信、微博、报纸、期刊等形式进行普及宣传,积极营造浓厚的活动氛围。此外,开展反洗钱相关法律法规的宣传教育专题培训,参训员工600余人。

该公司有关负责人说,宣传月活动有效提高了员工对反洗钱工作的认识,提升了反洗钱工作的技能,强化了客户对反洗钱重要性的认知,并引导广大市民积极参与,为提高洗钱风险防范意识和能力,全面打击洗钱犯罪,发挥了积极的推动作用。

(张克立 丁进阳)



与妈妈一起做蛋糕

为答谢新老客户对公司的支持与信任,恒大人寿平顶山机构于6月6日举办手工制作蛋糕亲子活动。孩子们充分发挥想象,设计出各种造型,制作出一个个充满新鲜创意的蛋糕。霍甲 摄

一份重疾险,获赔21万余元

鲁山县李女士致电感谢太平人寿

本报讯 6月1日,家住鲁山县的李女士得知21万余元的理赔款到账的消息,第一时间致电太平人寿平顶山中心支公司工作人员表示感谢,对该公司的快速理赔表示赞赏。

李女士今年38岁,是一名初中老师,多年来兢兢业业、不辞辛苦,深得学生认可。2020年春节过后,李女士一直感觉肚子疼,以为是普通胃肠炎,便在当地诊所取药服用,可两个月过去了仍不见好转。4月份,坚持不住的李女士到

平顶山市区一家医院就诊,术后确诊为结肠癌。此次住院李女士共支出医疗费45759.91元,医保报销了32033.85元,自费数额虽然不多,但对于急需术后恢复的她来说,也是一笔不小的用度。这时,李女士想到了自己2018年曾在太平人寿投保重疾险,便试着与业务人员取得联系。太平人寿平顶山中心支公司接到报案后,第一时间启动理赔绿色通道,快速审核李女士的案件材料,并在查证属实属保险责任后,快速赔付重疾保险金

20万元、医疗费用及住院津贴16526元,同时告知李女士医疗费用继续有效,后续医疗费用及住院津贴仍可报销。

李女士感慨万分,她说:“最初也没打算买保险,2018年在保险代理人的介绍下,才投保了这份重大疾病保险,想着就当给自己买一份安心,没想到还真有用上的一天,更没想到太平人寿的服务是这么专业、这么好,实在是太感谢了。”

(刘红军 丁进阳)